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Projektnews 

Projektverlängerung 

Unterstützungsleistungen für arbeitsmarktpolitische Maßnahmenträger 

Unser langjähriges Beratungsangebot für niederösterreichische Beratungs- und Betreu-

ungseinrichtungen, Sozialökonomische Betriebe und Gemeinnützige Beschäftigungspro-

jekte wird um zwei weitere Jahre verlängert. Im Auftrag des AMS Niederösterreich bie-

ten wir unseren KundInnen weiterhin Organisationsberatungen an, die Maßnahmenträ-

ger "empowern" und Innovation initiieren und begleiten.  

Wenn Sie als niederösterreichischer Projektträger Interesse an einer Beratung haben, 

bitte melden Sie sich bei Frau Anita Rainer telefonisch unter 0699.114 52 640 bzw. via E-

Mail anita.rainer@bab.at oder bei Frau Mag.a Monika Meirer telefonisch unter 0699.144 

52 660 bzw. via E-Mail monika.meirer@bab.at.  

 

FiT Unternehmensberatung 

Wir unterstützen Unternehmen mit bis zu 250 Beschäftigten in Niederösterreich dabei, 

den Anteil von weiblichen Arbeitskräften in nicht-traditionellen Berufen zu erhöhen. 

Mit 21 Betrieben wurden bereits Beratungsvereinbarungen geschlossen, wie sie ihre Per-

sonalentwicklung verbessern können. Das AMS Niederösterreich verlängert diese Förde-

rung auf Grund des Erfolgs bis Ende des Jahres und daher können weitere 10 Unterneh-

men begleitet werden, wie sie durch gezielte Personal- und Organisationsentwicklung ih-

ren Bedarf an qualifizierten Fachkräften mittel- und längerfristig decken können. 

� Mehr über das Projekt unter den Geförderten Beratungsangeboten  
 

Karrieren ohne Barrieren 

Die ersten Mentoring-Paare haben im Rahmen des Projekts Karrieren ohne Barrieren 2009 

ihre Zusammenarbeit gestartet! 

Bisher wurden MentorInnen aus den Branchen Pflege, Handel, Soziales und Versicherung 

in Workshops darauf vorbereitet, KollegInnen mit Behinderungen oder Lernbeeinträchti-

gungen durch regelmäßige Gespräche zu unterstützen und zu fördern. Die Themen, an 

denen Mentees und MentorInnen - zunächst unter Begleitung der BAB - arbeiten, betref-

fen die Bereiche Arbeitsorganisation, Stressbewältigung und Beziehungsmanagement im 

beruflichen Umfeld. Weitere Mentoring-Paare in der Telekommunikationsbranche sowie 

in der Gastronomie befinden sich in der Vorbereitungsphase. 

Karrieren ohne Barrieren ist ein vom Bundessozialamt Landesstelle Wien finanziertes 

Projekt und für Unternehmen zur Gänze kostenfrei. 

� Es gibt noch freie Plätze - Informationen finden Sie unter den geförerten Beratungs-
angeboten 

 



 

 

 

Qualifizierungsberatung Niederösterreich 

Die von AMS und Europäischen Sozialfonds geförderte Qualifizierungsberatung bietet 

Unternehmen ein kostenfreies Beratungsangebot zur Organisations- und Personalent-

wicklung. Zentrale Themen der Beratung sind die Weiterentwicklung der Kompetenzen 

von MitarbeiterInnen, Arbeitsorganisation, Mobilität, betriebliche Gesundheitsförderung 

und Personalmanagement, Inhalte wie z.B. Rekruiting, Führung, MitarbeiterInnenbin-

dung. Für Führungskräfte bietet sich hier eine besondere Chance gemeinsam mit den 

MitarbeiterInnen wichtige Themen zu bearbeiten, Ziele zu vereinbaren und die Umset-

zung zu planen.  

Kürzlich hat eine Tageszeitung über einen zufriedenen Kunden der Qualifizierungsbera-

tung berichtet - Lesen Sie hier mehr (pdf, 1 Seite, 291 KB)! 

Auch Qualifizierungsverbünde erfahren reges Interesse. Niederösterreichweit befinden 

sich aktuell 19 Verbünde der verschiedensten Branchen im Aufbau. 

� Sollten auch Sie Interesse an unseren Beratungsleistungen haben wenden Sie sich 
bitte an Frau Maga. Martina Eibel oder besuchen Sie unsere Projekthomepage unter 

www.qualifizierungsberatung.at. 

 

Wir wünschen Ihnen einen schönen & erholsamen Sommer!  

 


